

Шутка про Человека-муравья и намек на Человека-паука в новом отрывке фильма "Дэдпул и Росомаха"

Рекламная кампания по продвижению нового супергеройского фильма Marvel уже развернулась в ряде стран. Мы уже видели с вами забавные постеры фильма "Дэдпул и Росомаха", а также интригующие кадры со съемочной площадки. Однако на этот раз создатели подготовили кое-что более интересное: в сети опубликован небольшой отрывок из будущей картины.

Свежий ролик показывает несколько сцен из полной версии фильма, где герой Райана Рейнольдса, Дэдпул, заводит разговор с Росомахой в закусочной. Также отрывок позволяет услышать полную версию шутки про Человека-муравья, которая прозвучала в недавнем трейлере:

Отрывок длится чуть больше 10 секунд, однако этого хватило фанатам для создания новых теорий. Больше всего пользователей привлекло внимание первая сцена, где главные герои сидят в кафе. Некоторые энтузиасты заметили, что некоторые названия блюд там очень сильно напоминают меню пиццерии из "Человека-паука 2" Сэма Рэйми. Это может быть просто приятной отсылкой или намеком на появление одного из Пауков.